

体育

最近两轮不上场

法比亚诺需要等待

7月8日下午,鲁能泰山队来到成都金牛体育中心进行训练,新外援法比亚诺被分在了主力一方,但球队主帅马季奇在接受采访时强调“这只是为了帮助法比亚诺更好地熟悉队友”,“按照我的计划,最近的两轮比赛法比亚诺都不会出场。”上轮客场挑战河南队时登场作战的十余名泰山队员进行了有球练习,他们之中还有一个新伙伴,那就是法比亚诺,其余泰山球员则在绕场慢跑。由于场地条件相当一般,泰山队的整堂训练课只持续了一个小时,马季奇笑着说:“训练太长了,我不能随便消耗球员的体能,还有正式比赛等着我们呢。”

谈到法比亚诺时,马季奇认为这名球员的能力没有问题,“法比亚诺肯定是一名优秀球员,否则就不会在意甲呆上十年了,相信他会给我们球队带来帮助。这几天我们私下里有过几次交流,他的思维非常敏捷,是一位很有职业素养的球员。”那么法比亚诺何时能够登场作战?马季奇强调“这需要时间”,“他已经很久不打正式比赛了,又刚刚来到中国。我为他制定了专门的训练计划,我个人认为他在联赛间歇期过后再出场更为合适,那应该是我们主场对阵天津泰达的比赛了吧。”

本报记者 李志刚  
(成都7月8日电)

成都连损两员大将

成都谢菲联本赛季一直在忙着“卖人”,7月8日他们又转让出去两名国脚级球员——成都谢菲联队的官方微博显示,该队门将宋振瑜正式转会天津泰达,球队的另一名重要球员刘宇则转会至江苏舜天。“这一回成都队肯定会输给鲁能泰山,我们这支球队也没什么重要球员压阵了,全剩下一帮毛头小孩,不可能踢得过鲁能泰山。”7月8日,成都一名媒体记者这样说。当记者反驳“今年第一场联赛之前你也这么

说,结果成都队客场战平了鲁能泰山”之时,这位成都同行强调“此一时,彼一时”,“联赛第一场比赛,泰山队明显轻敌了,成都又发挥得特别好。现在情况不一样了,这样说吧,除了外援之外,成都队当时在济南出场的国内球员,现在都没剩下几个了,还怎么跟泰山队打啊。”

大战之前,自损长城,看来7月10日这场比赛,成都谢菲联是在劫难逃了。

本报记者 李志刚  
(成都7月8日电)

女足世界杯再出禁药风波

两朝鲜队员被禁赛

新华社法兰克福7月7日体育专电(记者 马邦杰 潘治) 国际足联7日发布新闻公报表示,两名朝鲜队员因A瓶尿样呈阳性而被暂时禁赛。国际足联根据有关规定,已经对朝鲜队全体队员进行药检,最后结果尚未公布。国际足联在公报中表示,在朝鲜队与美国、瑞典队的小组赛后,两名朝鲜队员由于A瓶尿样被检测呈阳性而被暂时禁赛,因而没能参加6日与哥伦比亚队最后一轮的小组赛。那场比赛,朝鲜队与哥伦比亚队均未进球。国际足联表示,他们6日上午收到了两名朝鲜队

员A瓶尿样的检测结果。他们根据有关规定,在朝鲜队与哥伦比亚队的比赛结束后,对朝鲜队全体队员进行了药检。

根据国际足联的反兴奋剂规定,比赛期间,如果一名球员A瓶尿样被检测呈阳性,他/她可在得到通知后的12小时内要求检测B瓶尿样。朝鲜队和两名被暂时禁赛的朝鲜队员都没在规定时间内提出此要求。

这是本届女足世界杯再次爆出禁药风波。开赛之前,哥伦比亚队门将瓦隆的A瓶和B瓶尿样都呈阳性。国际足联已经启动对她的处罚程序。

德隆想去土耳其打短工

新华社华盛顿7月7日体育专电(记者 梁金雄) 如果NBA停摆到常规赛时还没结束,那么新泽西篮网队当家球星德隆·威廉姆斯这个秋天就准备动身去土耳其打球谋生。这是一位接近威廉姆斯的知情者对媒体透露的。7日,来自土耳其的一家电视台体育台也证实说,威廉姆斯已在原则上与贝斯克塔斯队达成协议。贝斯克塔斯队是上赛季前NBA最有价值球员艾弗森效力过的俱乐部。这家电视台报道说,除了威廉姆斯,老鹰队的格鲁吉亚籍中锋帕楚里亚也准备与威廉姆斯一起加盟贝斯克塔斯队。

停摆令一些暂时失业的NBA球员开始琢磨到美国以外的联赛中谋生。7月1日成了自由球员的球手已经行动起来。如凯尔特人队中锋斯科蒂奇和老鹰队中锋阿莫斯特朗此前已分别同俄罗斯的CSKA俱乐部和法国的ASVEL队签了约,下赛季将征战欧洲赛场。斯科蒂奇一次签了为两年、薪水为980万美元的合同。

根据合同,只要NBA停摆一结束,威廉姆斯就可立即终止与贝斯克塔斯队的合作,返回NBA赛场。其间如因打球出现伤情,NBA则不负责为威廉姆斯的保险,如果因伤影响了NBA比赛,那么威廉姆斯的薪水则要被削减。

战老挝,集训半月

国足公布最新名单,李玮锋、于大宝意外落选

本报记者 胡建明

7月8日,中国足协公布了最新一期中国男子国家队集训名单,以备战7月23日以及7月28日与老挝队的世界杯预选赛资格赛。令人感到意外的是,在中超联赛中表现出色的天津泰达队队员李玮锋和于大宝均无缘大名单。7月15日,入选大名单的26名队员将先奔赴丽江集训3天,然后再移师昆明做最后的备战。

舍强将,大头成“焦点话题”

在这份大名单中,广州恒大一共有5名队员入选,成为入选球员最多的中超俱乐部,陕西队成为国脚输

出的第二大户,他们共有4名球员入选。在海外效力的蒿俊闵和黄博文都顺利入围大名单,鲁能泰山队只有邓卓翔和汪强两名球员入选。在这份大名单中,最让人感到意外的是李玮锋与于大宝的落选。

据说,李玮锋的落选是主教练高洪波的个人决定。他做出这样的决定,可能是认为目前国足中后卫的位置上已经有比李玮锋更合适的人选,也可能是认为出战老挝这样的对手,无需征召李玮锋这样的球员。

上丽江,严禁私自外出

本次集训从7月15日开始,到7月29日结束。按照中

国足协的通知,本次集训报到的地方不是在昆明,而是在丽江。在丽江完成3天的集训后,中国队于18日回到昆明,开始备战7月23日主场迎战老挝队的比赛。

由于前不久在丽江短道速滑队与当地安保人员发生了摩擦,引起了社会的广泛关注,高洪波也特别强调,这一次中国队的丽江集训,首先要严肃队规队纪,球队将进行统一的食宿和训练安排管理,教练组严禁队员私自外出;其次,此次丽江集训要加强队员的思想教育,严防出现短道速滑队在丽江集训时,闹出的“斗殴事件”。

战老挝,高帅“最后一战”?

据了解,此次率领中国队交锋老挝队,可能是高洪波作为主教练指挥球队的“最后战役”。

目前已经确定的是,中国队与老挝队的资格赛两回合比赛,仍由高洪波来指挥。洋帅来华,少帅高洪波将自动升任中方教练组组长一职。目前,中国足协针对中国队的现实情况,制定了A、B两套计划。A计划是,9月2日开打的20强赛仍将由中方教练组来指挥,洋帅只是跟队提供建设性意见。而B计划则是,高洪波带队打完世界杯预选赛资格赛后,直接由洋帅接手球队,如果洋帅能率队打进巴西世界杯更好,如果不能,则按照洋帅的表现,直接让洋帅率队冲击2018年俄罗斯世界杯。



7月8日,参赛选手在比赛中骑行。当日,第十届环湖赛进行了第七赛段的比赛,在170公里的比赛中,斯洛文尼亚普图伊队选手格雷格仍然领跑总成绩榜,保住了黄色领骑衫。哈萨克斯坦国家队的德米特里蝉联亚洲最佳选手,身披蓝衫;来自伊朗阿萨德大学的阿巴斯获得爬坡王,揽下圆点衫;伊朗大不里士石化队选手鲍里斯荣膺冲刺王,穿上绿衫。新华社发

围甲走进黄河尾 景芝主场战沪军

本报讯(记者 许悦玲) 9日,2011年“金立手机杯”全国围棋甲级联赛将再次走进黄河三角洲腹地,齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队本轮联赛将主场移师至油城东营,对阵老牌冠军上海移动队,这对鲁军来说又将是一场艰苦的战斗。作为去年围甲新科状元,山东景芝酒业队,之前两个主场均在黄三角地区进行,并且分别在德州乐陵和滨州取得了两连胜,此次再进黄三角东营,主队自然希望能再次敲响胜鼓。他们本轮的对手上海队曾获得三次围甲冠军,不过本赛季战绩不佳,似乎成了一只“病猫”,目前积分排名倒数第一位,让棋迷大跌眼

镜。而景芝队的情况虽然比上海略好,但排名第九的成绩也不能让山东的棋迷满意。两队目前都处在保级圈当中,形势均极为严峻,也到了非赢不可的地步。从两队历史上的交锋看,也是胜负相当,势均力敌,目前山东队积分仅仅高于上海队4分,若此战失利,后果也是不堪设想。因此,这场比赛对两队来说都是“生死战”,必定更加激烈,也值得期待。本场比赛冠名为“中国人保专场”,由中国人保财险东营分公司、中国人保寿险东营中心支公司承办,东营市围棋协会、山东景芝酒业东营办事处协办。为了这场关键战役,两队也派出了实力型选手。

景芝队还是由周睿羊担任主将,他将对阵上海队主将胡耀宇。快棋由景芝队陶忻对阵邱峻,其他两台分别是江维杰对阵常昊,周鹤洋对阵曹潇阳。慢棋和快棋的比赛将于9日上午在中国人保东营大厦举行,新浪、搜狐两大网站进行全程现场直播。比赛期间还将在中国人保东营大厦举行棋盘讲解和车轮表演,参赛国手也将与当地棋迷进行面对面的棋艺切磋和交流。

齐鲁晚报旗下的另一支爱慕先生队本轮客场挑战围甲七冠王重庆队,中国围棋的中坚力量古力和新生代代表范廷钰之间的较量备受关注,想必这又将是一场精彩的搏杀。

国奥有望变身 布帅可能留任

新华社北京7月8日体育专电(记者 公兵 郑道锦) 中国足协内部人士8日透露,已无缘伦敦奥运会的国奥队有望“变身”,布拉泽维奇可能留任。

在6月23日国奥不敌阿曼无缘伦敦奥运会后,主帅布拉泽维奇回克罗地亚休假。有媒体猜测国奥队将解散,布帅也将离职。中国足协权威人士向新华社记者证实,国奥队将继续以U23国家队或国家二队的形式存在,同时足协希望布拉泽维奇继续执教这支队伍。

至于布拉泽维奇,足协方面希望他以主帅身份继续带领这支队伍,到年底合同截止后双方另行商定;如果布帅不愿意继续带队,也可以担任中国足协的顾问。

布拉泽维奇将在7月中旬回北京进行国奥失利总结,双方能否继续合作届时有望见分晓。另外有消息称,马其顿足协打算邀请布拉泽维奇担任其国家队主帅。

Table with financial data, including stock prices and market indices.

个股行情 仅供参考 据此操作 风险自担